

# 梅前州内政部长因武器购买争议事件辞职

梅克伦堡-前波美拉尼亚内政部长洛伦茨·卡菲尔（Lorenz Caffier, 基民盟）因从疑似右翼极端分子处购买武器而辞职。他表示，由于此次武器购买事件，他本人不再具备担任该职所必需的威信，希望通过辞职来保护家人及身边之人。卡菲尔担任梅前州内政部长已有 14 年之久，是德国在位时间最长的内政部长。

新一任内政部长将由州议会基民盟党团主席托尔斯滕·伦茨（Torsten Renz）担任。基民盟在新闻发布会上表示，将向州长曼努埃拉·施韦西格（Manuela Schwesig, 社民党）推荐该人选。

卡菲尔起初因将 2018 年 1 月的武器购买事件称为私事而备受批评。他多次否认自己在购买手枪时知晓该军火商有极右主义倾向。事件曝光之后，他解释称，该军火商在 2018 年初时并未涉嫌有极右主义倾向，警方将其视为可靠的培训伙伴。联邦刑事局 2019 年才获悉，该军火商与极右翼末日准备者团体北十字（Nordkreuz）可能存在联系。

然而，早在 2017 年 7 月，一位举报人在向联邦当局提供的关于该极右翼网络活动的证词中已经提及该军火商的名字。相关信息当时已经提交给州宪法保卫局，但通常只是被束之高阁而已。

卡菲尔被指控与该极右网络有关联，他对此反驳称“简直荒唐”，并称媒体报道中对这种关联的诱导对其本人造成了极深的伤害。但卡菲尔承认自己的错误，在 2019 年 5 月州刑事局向其提交该军火商调查结果时，就应该澄清自己曾在此购买枪支的情况。卡菲尔在其辞职声明中表示，他的错误不在于购买枪支，而是对此事的处理方式，“为此，我深感抱歉。”

卡菲尔还表示希望保留其州议会职务。卡菲尔曾于 2009 至 2017 年期间担任梅前州基民盟主席。

（本文译自德国时代在线 2020 年 11 月 17 日网络新闻）

电话/传真: +86 23 6538 5696

电子邮件: [dgyjzx@sisu.edu.cn](mailto:dgyjzx@sisu.edu.cn)

网址: [dgyj.sisu.edu.cn](http://dgyj.sisu.edu.cn)